
西小校区地域ステーション協議会　議事録　　　　　　　　　　　　　　　平成２６年6月9日　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　於）西小校区地域ステーション

記録　幹事　渡辺
午後７時００分　幹事が開会を宣言
◉本日は、消防署にAEDの使用法の説明をお願いしているので会議を中断して説明をうける予定
であることを説明後、議事を進行した。
◉　ステーションからの報告
 （５月の入場者数1,721名） 午前54% 午後43% 夜3%
                                    小校区　西73% 北13% 南2%  東1％ 長4% 市 3% 
                                    年齢　大人59% 子ども21%　未就学児童 12%  中高　8% 
夜間の常時オープンを土曜日だけにしたこと、土鍋の会利用者が48名、健康体操は最高34名が参
加したこと、会議室の利用が３８件に上ったこと等、積極的な利用が進んでいることの説明が
あった。特に報告すべき傾向的変化は見受けられない事、および、問題点は特に無いとの報告あ
り。

◉ 5月協議会以前での事務局への依頼事項について。
★利用申請書提出の時利用料免除の申請の手続きにつき、利用者が会議室利用申し込みを行うと
きに、並行的に事務局が利用料免除の申請の手続書類を代理作成するという形で、利用者がダブ
ルで書類を作成するわずらわしさをなくすという方法で対処したいと事務局から報告された。

★テーマ部会の展開
いきがいテーマについて、まとめ役吉田初美さんから、第一回のミーティングで方向を決めて、
参加者を増やして、全体の意向をまとめながら進める方向。次回のミーティング『生きがい部
会』を６月２１日に予定していることの報告があった。
こそだてテーマ部会についてはまとめ役佐藤しのぶさんが欠席であったので、ステーションの夜
間のオープンを希望している声があるとの伝聞を幹事が報告した。
ケアテーマのまとめ役は、幹事の渡辺が担当しているが一回目のミーティングには、登録団体の
代表の参加はゼロで、住民ケア会議との合流を検討してみたいとの意向を発表した。

★共生ステーションの活動チラシについて
事務局が月次で発行することを視野にいれて、６月度も「西小校区共生ステーションだより」の
発行を計画し７月号として、役所→自治会ルートで自治会回覧をおこなうこととしたことの報告
あり。
★実施されたプログラムの状況報告として、長久手ピクニック、どなべの会について、好評の模様
であること、 ベビーマッサージについては、様子が分からないとの報告があった。

プログラム提案されたもので実施されたプログラムについて、参加者に対してアンケートをとるな
どの方向で評価することができないかと提案の声があがり、事務局で検討をする方向となった。

★幹事から、小学生の間では新たな友だちをつくり集合して友だちの家に集まったり、ステー
ションでケーキを自分たちだけで作っているなどの活動を見て、共生ステーションが新たな出会
いの場所になったり、意識向上に役立っていることを実感していることを述べた。



★「西　ふらっと小屋」のかんばんは、５月下旬にとりつけが完成したと説明あり。

消防署からのAED説明がスタートするので、協議会を中断した。
職員から、倒れた人を見たときの対処のしかた、AEDの使い方、マッサージのしかたの説明が
あった。協議会では、参加者に対して、応急手当講習会のお知らせの配付をおこなった。

協議会を再開

幹事から
◉本日特に協議会で取り上げてほしい議題の有無を問うたが、提案はなかった。
◉本日協議会で取り上げてほしいまたは説明を行いたいプログラムやイベントがあれば申し出て
ほしいとの問いかけに対しとくに申し出は無かった。

次に会議室利用登録申請の審議を行った。（結論は、L 許可、P保留、N拒絶）
～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～
会議室利用登録申請
ぷちヴェール長久手　                        　L02.06

プログラム提案　
　　　　　　　　　　　　　
衣食住クラブ 　　　　　　　　　　　　　P0206  次回協議会に出席願い、内容説明願う

つまみ細工　　　　　　　　　　　　　 　L02.06  条件付き許可　　テーマを生きがいにする
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　材料費500円が適当か継続的にチェックする

無料学習サポート教室②　　　　　　　　 L02.06

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～
★コミュニティテーマ会議
共生ステーションの使い方について討議すべきことがあれば発言して下さいとの幹事の発言に対
し、肥田泰三さんから、テーマ部会３つがスタートしたが、自治会等がコミュニティとして登録
している。いま自治会活動は分かれ目に来ており、テーマ会議としてコミュニティのミーティング
を行いたいとの発言があり、吉田初美さんが、大きくは町つくりの主体となる自治会の活動が中
心になりこの地区のまとめ役となることが、市長の考え方にも沿っている。自治会活動の活性化
はいま必要なときで協議会に参加している連合会長の吉田貢さんに活躍に期待するところが大で
あると述べた。

コミュニティテーマ会議を招集できるか、連合会長が各グループに働きかけて、足並みが揃ってか
ら、協議会の場で発表することにした。

全てのテーマの話し合いの結論を共有したので本日の目的を終えた。

９時１０分幹事は閉会を宣言した。


